



妹妹塞雷纳·威廉姆斯

姐姐维纳斯·威廉姆斯

## 姐妹花 携手夺冠

7月4日,美国选手姐姐维纳斯·威廉姆斯和妹妹塞雷纳·威廉姆斯在2009年温布尔登网球公开赛女双决赛中,以2比0战胜澳大利亚组合托瑟/斯图布,夺得冠军。  
新华社记者 王丽莉 摄



能够在走下坡路的时候被红魔看中,已经让欧文非常开心了。

## 欧文降薪加盟曼联

约期两年 薪金缩水一半

曼联官方前天宣布,与自由球员欧文签约两年,后者已经接受了体检。双方没有公布合同细节,英媒体推测,欧文的周薪为5万英镑,比他之前效力纽卡斯尔时缩水了一半。

欧文和纽卡斯尔的合同已经到期,曼联没有为他付出一分钱的转会费,周薪也比原来降低很多。但即便如此,能够在走下坡路的时候被红魔看中,也已经让欧文非常开心了。

欧文近年来在球场上的状态每况愈下,上赛季结束时,他甚至面临无人问津的窘境。因此,降薪加盟曼联已经令这位昔日金童十分满足;此前,我和许多俱乐部有联系,但结果都不理想。上周弗格森给我打来电话,约我共进午餐,他在餐桌上邀我

加盟曼联,我连一秒都没有考虑,就同意了。”欧文特别感谢了弗格森的看重;“他对我的信任,真的让我很高兴,我会用进球来报答他。”

弗格森对签下欧文也很满意;“他是一名世界级的球员,在很多豪门效力过,我们对他的能力非常看好。”对于外界的质疑,欧文表示,时间会证明一切,自己依然有能力在顶级球队效力。

欧文的加盟事宜一直在秘密进行,就在他即将结束体检时,曼联官方依然守口如瓶。据悉,考虑到欧文过去的伤病史,弗格森给了他一份和进球、出场次数挂钩的合同。只有欧文达到一定的指标,才能拿到全额薪水。爵爷有爱才之心,但合同也显示了他足够的谨慎。(周磊)

## 第25届世界大学生运动会

# 跳水再现中国强势

据新华社贝尔格莱德7月4日电(记者 单磊 汪涌)第25届世界大学生运动会跳水比赛首日中国队就显示出强大实力,囊括两块金牌。在金牌和奖牌榜上,韩国队和中国队各自独领风骚,并逐渐拉大了与其

他代表团的差距。中国代表团暂时以17枚奖牌位居奖牌榜首位,而韩国代表团4日又拿下3块金牌,以9块金牌高居金牌榜首位。韩国目前奖牌总数达到15块,与中国一起成为仅有的两个奖牌总数

达到两位数的代表团。奖牌榜上排在第三位的意大利代表团只获得6块牌子,与前两名差距巨大。张森和吴明鸿本届大运会第一次合作。在男子双人3米板比赛中第一跳他们暂时排在第一,但第二跳

发挥一般,名次一下落到第三。两人很快稳定情绪,在第四跳终于重归首位。尽管最后一跳不是很完美,但还是以404.07分的总分获得金牌。女子1米板则比较轻松,董俊和姚信轶发挥稳定,分获第一和第二名。

## 中国女佩痛失金牌 “韩流”席卷击剑赛场

据新华社贝尔格莱德7月4日电(记者 邹大鹏 马震)几乎将女子佩剑个人赛金牌收入囊中的中国队,在最后时刻痛失金牌,谭雪、包盈盈先后在半决赛、决赛中不敌韩国选手金慧玲,将桂冠让出。4日击剑项目的两枚金牌由韩国队包

揽。谭雪领衔的中国女子佩剑“三剑客”此前所向披靡,闯入个人赛四强,但却被韩国选手挡在冠军门外。先是北京奥运会亚军谭雪在半决赛中以14比15一剑之差不敌金慧玲;随后,战胜队友倪红晋级

决赛的包盈盈也遭遇“韩流”,以11比15不敌对手,金慧玲成功摘得女子佩剑个人赛金牌。“我们之前也交过手,她最好的成绩是世锦赛第三,不过她今天手很热,打得比较兴奋。”比赛中受膝伤困扰的谭雪赛后说。

对于金慧玲成功突破中国军队的“包围”,中国击剑队领队季道明说:“韩国选手今天打得确实很兴奋,我们的队员在战术上处理得不是很好,特别是谭雪因伤失利后,包盈盈的心理压力可能比较大。”

## 中国男篮无缘大运会16强

据新华社贝尔格莱德7月4日电(记者 黄杰 邹大鹏)面对上届大运会亚军加拿大队,中国队在4日进行的最后一场大运会男篮小组赛中苦战全场,最终以83:100告负。小组赛两场皆负之后,中国队在C组垫底,无缘16强。中国队先发5人中,杨超、张兆旭、曹振华和邢璐

都表现出色。来自中国人民大学的杨超已经是第三次参加大运会,他得到全场最高的35分,而曹振华得到全队第二高的18分,另外还拿下了6个篮板。主力后卫邢璐则得到10分,另有6次助攻。作为中国队的“制高点”,身高2米18的张兆旭镇守内线,交出了“三双”

的出色成绩单。他全场除了送出10次盖帽,还得到12分和15个篮板。在3日对阵意大利队的比赛中,张兆旭也有15分、16个篮板和8次“火锅”的“准三双”表现。但和加拿大队的整体发挥相比,中国队其他球员表现一般,仅李雪松和任骏飞联手拿下7分。反观意大利队,全队共有5人得分上两位数,12名上场球员中仅一人未能得分。在篮板方面,中国队也以36:51远远落后。

小组赛结束后,加拿大队两场全胜以小组第一出线,意大利队1胜1负同样进入16强。在上届曼谷大运会上得到第16名的中国男篮无缘16强。

## 江钰源失误仍加冕 男子全能决赛“摔”成一片

据新华社贝尔格莱德7月4日电(记者 李丽)4日,大运会体操个人项目在两场戏剧性的比赛后决出分量最重的男、女全能金牌。中国队的江钰源尽管出现重大失误,仍然凭借高出对手一截的实力夺得女子全能冠军;而王恒在对手送来机会后,自己也出现失误,与金牌擦肩而过。参加过北京奥运会的

江钰源赛前就是夺冠大热门。在当日决赛的高低杠项目上,她在进行一个抓杠回旋的动作时,力度没有把握好而未能保持住惯性,但在随后两个强项平衡木和自由操上正常发挥了水平,最终以57.050分夺冠。她的队友何宁也凭借稳定的表现,以0.450分之差获得银牌。前三项一直排在前三名的朝鲜名将洪恩贞在最

后一项自由操中失手,最终将铜牌让与队友金恩香。男子全能决赛“摔”成一片,即使是第一方阵的多名选手也出现失误,进行得一波三折。资格赛排在前两位的日本新秀星阳辅和渡边恭一都犯了掉落器械的大错,不料王恒在进行倒数第二个项目双杠比赛时也有一个动作没有完成,最终以0.05分之差屈居第二。

王恒是上届曼谷大运会团体亚军队伍的成员。另一名参赛的中国选手刘展鹏实力有限,只拿到第十名。在鞍马上落马的星阳辅凭借其他5项的充分发挥以87.250分夺得金牌。资格赛仅排在第十二的韩国选手金洙眠异军突起,以86.950分夺铜。金洙眠是2006年亚运会男子鞍马并列冠军之一。

## 球迷反感欧文加盟

欧文成名自曼联死敌利物浦,他这次投身红魔,双方球迷都有些难以接受。利物浦球迷认为欧文背叛了自己,而一些曼联球迷则表态,不想看到一个过时的利物浦球员穿上红魔球衣。在英格兰,利物浦和曼联一直是主要竞争对手,两队间的怨恨不断,球员相互间流动也大受限制。当年海因策想去利物浦,弗格森就坚决反对,最终将他卖到了西班牙。特维斯和曼联解约后,接到了利物浦的邀请,他为了不伤害曼联球迷的感情,最终回绝了对方。

欧文这次加盟红魔,并非是从利物浦直接转会,但利物

浦球迷依然感受到了背叛。一些英国球迷用“犹大”来辱骂欧文。有球迷表示,欧文当年已经伤害了一次利物浦(转投皇马):“为什么要再伤害我们一次呢?”也有球迷讥讽曼联:“他们只能得到一个过时的欧文,欧文把自己最好的时光都留在了利物浦。”

值得一提的是,曼联球迷对欧文也并不很欢迎。在一个著名曼联球迷论坛上,有超过30%的曼联球迷认为签约欧文“非常恶心”,还有10%的人认为,这笔交易的唯一价值是打击利物浦。只有27%的球迷认为,欧文在竞技上对曼联有帮助。(周磊)

## 攀岩世锦赛上演闭幕大战 钟齐鑫刷新世界纪录

新华社西宁7月5日电(记者 陈寅 王雁霖)5日,在青海西宁举行的第十届世界攀岩锦标赛进入最后一天。在男子15米速度赛中,20岁的中国小将钟齐鑫又有出色发挥,以6.64秒的成绩夺得冠军。他在8进4的比赛中还刷新了自己保持的世界纪录。

速度赛是中国队的优势项目,在之前进行的男、女10米速度赛和女子15米速度赛中,中国队获得了3金2银2铜。

男子15米速度赛16进8的淘汰赛波澜不惊,唯一的亮点来自速度赛世界排名第一的俄罗斯选手叶夫根尼·巴依塞克霍夫斯基。他以6.84秒打破了由钟齐鑫今年4月在意大利世界杯赛上创下的7.22秒的世界纪录。

然而,这一纪录并未保持很

长时间。8进4第一小组比赛中,钟齐鑫以6.56秒再次将男子15米速度赛世界纪录更新。之前表现优异的巴依塞克霍夫斯基却在赛道一半处脱手而未能杀入冠军争夺战。

决赛中,中国选手钟齐鑫、张宁对阵俄罗斯运动员西尼岑·谢尔盖和阿布德拉赫马诺夫·谢尔盖。钟齐鑫以迅雷不及掩耳之势“成功登顶,将计时器的显示牌定格在6.64秒。张宁在前半程一直紧随钟齐鑫位列第二,但在攀登至赛道三分之二处时出现失误,最终以7.52秒的成绩获得季军。阿布德拉赫马诺夫·谢尔盖凭借微弱优势,以7.48秒的成绩将银牌收入囊中。

随着男子15米速度赛的结束,第十届世界攀岩锦标赛落下帷幕。下一届世锦赛将于2011年在意大利举行。